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Aos dez (dez) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçáo da 1'1" (Décima Primeira) Sessáo Ordinária do 20 (Segundo)
Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e
secretariada pelo 1o Secretário, vereador MARCIO iTICHAEL DO
NASCIiIIENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião
na qual conÍirmou-se a presença dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que
compÕem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a í14 (Décima Primeira) Sessão Ordinária do 20
(Segundo) Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessáo Legislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 10 (dez) de
outubro de 2024. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura do PEQUENO EXPEDIENTE: SOLICITAÇÃO DE LICENçA DO
GARGO DE PREFEITO DO MUNICíPIO, até 3í de dezembro de 2O24;
PROJETO OE DECRETO LEGISLATIVO No. 076/2024, de 09 de outubro de
2O24, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que "Concede licença do
Cargo de Prefeito do município de Limoeiro do Nofte". Terminado o Pequeno
Expediente, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O
PRIMEIRO a fazer uso da palavra na Tribuna, vereador JOSÉ TORRES DE
MOURA NETO, que cumprimentou a todos. lnicialmente fez a sua descrição
para as pessoas com deÍiciência visual. Prosseguindo, fez uma retrospectiva
do que foi a campanha da Prefeita Dilmara, citando a importância dos
encontros realizados para ouvir as comunidades e população de Límoeiro do
Norte. Frisou uma importante solicitação, como a abertura de urgência e
emergência no antigo SESP, não deixando de citar a importância da prestaÉo
do serviço de saúde realizado pelo o Hospital São Camilo. Na sequência
comentou acerca de um vídeo da Deputada Daiane, onde falou da PL que
muda a nomenclatura de vigias para guardas patrimoniais. E, que a referida
reunião nâo aconteceu, mas acredita que em breve a PL será votada
favorável. Continuando, agradeceu aos candidatos do PDT por terem
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conseguido uma cadeira no parlamento. Parabenizou o compromisso do
Presidente do PDT, George Vieira, onde dará oportunidade dos suplentes a
ocupar um período de licença. Agradeceu aos seus eleitores que lhes
apoiaram e, prometeu que irá continuar trabalhando ao lado da Prefeita
Dilmara em benefício dos limoeirenses. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO
vereador a usar a Tribuna, DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, registrou o encerramento de mais um
processo eleitoral, parabenizando a todos que foram eleitos e reeleitos.
Parabenizou o vice-prefeito e prefeita eleitos em Limoeiro do Norte. Falou que
mesmo não seja mais vereador, mas continuará buscando melhorias.
Agradeceu aos eleitores que depositaram confiança no seu primo-irmão, Ciro
Queiroz. Parabenizou a todos que fazem o Partido PSB. Falou do orgulho que
sente em participar desta Casa Legislativa, juntamente aos seus colegas
vereadores. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a Íazer uso da Tribuna, o
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, agradeceu aos limoeirenses pelo total de votos que o elegeram.
Prosseguindo, considerou uma eleição difícil para os parlamentares e
transmitiu o seu sentimento de gratidão, especialmente aos seus apoiadores.
Falou acerca da carta que foi lida mediante a coletiva da Prefeita Dilmara, no
CW, onde foi solicitado uma vaga na gestão para o candidato a vereador
Dadá. Prosseguindo, falou que no primeiro mandato, aprendeu muito e que,
irá ser diferente em algumas questôes, mas firme e determinado a conseguir
melhorias para o município. Falou dos colegas e amizades, que integram o
parlamento. e, encerrou agradecendo. O QUARTO vereador a Íazer uso da
Tribuna, HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos.
lniciou agradecendo a todos que lhes confiaram o voto e que respeita à
vontade popular. Falou não se arrepender de nada do já que disse aqui na
Tribuna, em suas falas e discursos. Falou que gostaria saber quem irá agora
nesta Casa defender o rateio dos professores e dos ocupantes da Cidade Alta.
Declarou não ter nenhum tipo de arrependimento. Prosseguindo, falou que
esta Casa precisa de uma oposiçâo mesmo que a maioria dos colegas sejam
posição. Parabenizou a Prefeita Dilmara Amaral pela vitória e, que administre
nossa cidade com muito zelo. Que as relações sejam mais coletivas do que
virtual. Desejou aos novos vereadores eleitos que sejam bem-sucedidos e
façam as coisas com convicção. Parabenizou aos colegas que permanec€ram.
Encerrou agradecendo. O QUINTO, a usar a Tribuna, vereadora ÂlCgU
MARIA PEREIRA DA SILVA, que cumprimentou a todos. lncialmente,
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agradeceu a família, a população Limoerense por ter presenteado sua
permanência nesta Casa por 12 anos, onde teve oportunidade de desenvolver
trabalho e açÕes importantes. Agradeceu aos colaboradores, com os quais
pode contar com o apoio nas comunidades do município em confiar o seu voto
mais uma vez em sua pessoa. Prosseguindo, falou que espera que quem irá
ocupar uma cadeira nesta Casa, faça por onde merecer. Falou ter a
consciência de que deu o melhor de si e fez o que foi possível fazer.
Parabenizou as duas mulheres que irão representar o parlamento. Em ApaÉe,
o colega vereador Flauber Lima, elogiou o trabalho realizado pela colega e
reconhece que a população perdeu muito, pois a nobre colega, sempre esteve
disposta a ajudar as pessoas que necessitiavam de exames, cirurgias e
consultas em Fortaleza. Retomando, a vereadora ÂXCgle MARIA PEREIRA
DA SILVA, agradeceu as palavras do colega. Em Aparte, o vereador Heraldo
Holanda, sensibilizou com a colega, reconhecendo o trabalho importante que
a mesma realizou. Retornando, a vereadora agradeceu a contribuiçâo do
colega e falou sobre as falsas promessas, inveja e sensacionalismo de alguns
que usaram na campanha. Parabenizou aos colegas que foram eleitos e os
reeleitos. Encerrou agradecendo. O SEXTO fazer uso da palavra na Tribuna,
vereadora LIVIA ilIENESES MAIA, que cumprimentou a todos. lniciou sua
fala, agradecendo aos eleitores que lhes confiaram o seu voto. Descreveu
suas ações e conquistas realizadas durante o seu mandato. Continuando,
falou que trabalhou incansavelmente pelo povo limoeirense. Agradeceu a
acolhida que teve juntamente com sua equipe, quando chegava em cada
residência para conversarem. Agradeceu ao Deputado Federal Luís Gastão
pelo apoio e atenção. Parabenizou aos colegas que irão permanecer nesta
Casa Legislativa. Falou que seu trabalho irá continuar mesmo fora da Câmara.
Tem consciência do seu trabalho realizado. Leu uma mensagem sobre a
política. Parabenizou as duas novas vereadoras que iráo assumir e que ambas
tenham zelo pela Delegacia da Mulher. Parabenizou as mulheres eleitas
Prefeitas e, encerrou agradecendo. O SÉTIMO vereador a Íazer uso da
palavra da Tribuna, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, citou as 7 eleiçÕes que disputou e, que
agora está passando para o seu filho Heraldo Júnior. Agradeceu a populaçâo
de algumas localidades pelo voto confiado, especialmente os oradores do
Distrito do Bixopá. Falou que considerou ser uma eleição muito difícil para os
vereadores e, sentiu-se triste e consíderou injusta a perda do esÍorço realizado
pela colega Ângela Maria e do colega José Neto. Elogiou muito o filho
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DIOGENES PEIXOTO, afirmou o seu compromisso em está do lado da
Prefeita Dilmara e, elogiou o trabalho do Presidente Darlyson Mendes,
esperando ser escolhido um bom Presidente para esta Casa Legislativa.
Encenando abraçou a todos que lhe deram a oportunidade de permanecer
nesta Casa. Encerrou agradecendo. O DECIMO QUARTO vereador a usar a
Tribuna, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, falou que está voltando a esta Tribuna mais
comprometido com o município. Disse que o seu compromisso ainda será o
mesmo. Falou da sua produção legislativa, como Projetos e requerimentos.
Sua campanha foi apresentada o que se conquistou. Falou que sua postura
será a mesma. Nâo irá se distanciar de suas propostas. Agradeceu os abraços
e mensagens de força e solidariedade quando tentaram denegrir sua imagem
e de sua família. Agradeceu ao grande grupo de amigos formado, o qual
esteve junto em todos os momentos. Agradeceu a sua esposa e ao seu filho
que estiveram alegres nessa caminhada, bem como, seus pais, seus tios e
tias, a família de Ana Maria Granjeiro, aos amigos fiéis que caminharam juntos
todos os dias de campanha. Falou do trabalho realizado junto às associações
e comunidades. Foi muito trabalho com muito respeito e lealdade apesar da
perseguição. Foi grato a assessoria do gabinete. Agradeceu a todas
comunidades e localidades onde obteve um número diferenciado de votos. Se
comprometeu com sua dedicaçâo. Falou de um furacão financeiro que passou
na comunidade do Jenipapeiro e Córrego do Feijâo, comprando os seus
eleitores e agradeceu a lealdade desses eleitores. Falou ter a muitas pessoas
a agradecer, em especial a Prefeita Dilmara Amaral e, elogiou e parabenizou
pela sua coragem de escutar as pessoas, desafios e procurar as soluçÕes.
Agradeceu ao município por confiar na Prefeita e no Vice-Prefeito Chico
Baltazar. Parabenizou aos novos vereadores. Encerrou agradecendo. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DtA. Prosseguindo, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.10712024, de 30 de setembro
de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que"Estima a
receita e fixa a despesa do município de Limoeiro do Nofte, para o exercício
financeiro de 2025, na forma que indica". Continuando, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES DAS
COMISSÔES de Legislação, Justiça e Redação Final, de Urbanismo, Meio
Ambiente e Agricultura, de Educação, Cultura e Desporto, de Finanças e
Orçamentos e de Saúde, Previdência e Assistência Social, as quais,
emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
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deveria ser mudado. Sugeriu um voto "aberto", para acabar com voto de "pix'.
Agradeceu a equipe que esteve junto e contribuiu para que dois candidatos do
partido entrassem para o parlamento. Prosseguindo, falou do seu apoio dado
a Prefeita Dilmara Amaral. Falou da eleiçáo para Presidente da Câmara, a
qual irá concorrer sem nenhuma vaidade e agu,arda o que há por vir. lrá
manter sua postura. Encerrou agradecendo. O DECIMO PRIMEIRO vereador
afazer uso da palavra, DARLYSON DE LIUA MENDES, que cumprimentou a
todos. lniciou parabenizando a todos os colegas vereadores eleitos para esta
Casa legislativa. Em seguida, falou da oportunidade que, como Presidente
desta Casa dos suplentes assumirem uma cadeira para ter experiência e
conhecimento do mandato. Falou da Campanha difÍcil que enfrentaram, mas
que agradece a Deus, pela vitória dada aos que batalharam e conquistaram
sua cadeira. Externou sua felicidade pela vitória do professor Márcio e,
mostrou a sua capacidade para fazer um excelente mandato. Falou dos seus
Projetos apresentados e aprovados como vereador e Presidente, sendo a
maioria do conhecimento e da colaboração do Professor Márcio. Agradeceu
ao Partido PT e pensa que não justifica o Governo do Estado e a Deputada
Estadual não apoiarem melhor os candidatos do Partido PT. Faltou empenho e
apoio para eleger dois candidatos do Partido. Deu algumas sugestões para a
gestão desempenhar. Encerrou agradecendo. O,DECIMO SEGUNDO,
vereador a usar a Tribuna, RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que cumprimentou
a todos. lnicialmente, agradeceu aos votos de conÍiança que garantiram sua
condução ao segundo mandato. Continuando, prometeu a população do bairro
Antônio Holanda de que irá juntamente com o colega vereador Flauber Lima,
que tiveram votos iguais, a trabalhar por melhorias para o referido baino.
Parabenizou a vitória esmagadora da Prefeita Dilmara Amaral. Espera que
tempos melhores virão para o crescimento de Limoeiro. Juntos irão buscar
recursos para educação, saúde e infraestrutura. Acredita que Limoeiro irá sair
desse atraso e retrocesso. Encerrou agradecendo. O DÉCIMO TERCEIRO
vereador a Íazer uso da Tribuna, FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, falou acerca da gratidão aos seus
eleitores, apoiadores e familiares que estiveram juntos, para essa conquista.
Descreveu as comunidades onde conseguiu votos. Registrou algumas
conquistas e açôes que conseguiu em benefício da população limoeirense. Em
Aparte, o colega vereador José Valdir colaborou confirmando a veracidade
das ações e da batalha do colega em lutar para conquistar melhorias para o
município e seus munícipes. Retomando, o vereador FRANCISCO
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Heraldo Júnior, acreditando que o mesmo irá Íazer um bom trabalho pelo
município. Parabenizou a Prefeita Dilmara Amaral e o Vice-Prefeito Chico
Baltazar , bem como, os vereadores eleitos. Aconselhou a Prefeita a ter
cuidado com os serviços que deverão melhorar no município, citando as Íilas
de cirurgias e exames especializados. Falou em alimentar o banco de projetos
para a cidade avançar. Que a entrada da cidade e CE no bairro Antônio
Holanda deverá ser melhorada, bem cpmo, a barragem das Pedrinhas para
desenvolver o lazer e o turismo. Encerrou agradecendo. O OITAVO vereador
a usar a Tribuna, FLAUBER LIMA HONORATO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, agradeceu aos familiares pelo apoio e incentivo recebido, como
também a cada eleitor que confiou o seu voto. Falou do trabalho realizado e as
propostas que virão para o benefício da população e da cidade. Considerou
ser uma campanha difícil, mas que obteve êxito e mais uma vez externou
gratidão. Prosseguindo, agradeceu aos ativistas pela luta e companheirismo.
Agradeceu ao Partido AVANTE pela confiança e, que ninguém irá soltar a mão
de ninguém. O Partido foi peça fundamental para sua vitória. Encerrou
agradecendo a todos. O NONO vereador a Íazer uso da Tribuna, MARCIO
MICHAEL DO NASCIiiENTO FARIAS, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, falou da sua felicidade pela brilhante votaÉo que teve e
agradeceu aos limoeirenses pela confiança. Agradeceu a acolhida da
população, quando passou em cada casa visitando. Parabenizou a Prefeita
Dilmara Amaral pela grandiosa vitória e expressiva votação. Agradeceu toda
sua equipe de gabinete, ativistas pela luta e apoio, familiares e eleitores que
deram o seu voto de confiança. Continuando, falou que continuará trabalhando
do mesmo jeito, sem nenhuma vaidade, considerando todos iguais nesta Casa
Legislativa. Pontuou o trabalho e apoio recebido pela Prefeita Dilmara, que se
empenhou e muito resolveu em poucos meses à frente da gestão municipal.
Considerou ser uma mulher guerreira, forte e batalhadora. Agradeceu a água
de qualidade implantada nos Setores, pois todo vereador merece atençáo e
apoio da gestâlo e isso a Prefeita tem feíto. Agradeceu a todos os
componentes do Partido AVANTE. Pediu desculpas a que magoou. Encerrou
agradecendo. O DÉCIMO vereador a tazer uso da palavra na Tribuna, JOSÉ
VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, falou das
festividades da padroeira da comunidade da Sucupira, que iniciarão hoje.
Solicitou a presença dos colegas na referida comunidade. Falou acerca do seu
Partido, considerando ser muito perseguido. Lembrou da sua história política.
Falou das cadeiras no Parlamentos que são compradas e, que o sistema
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o referido Projeto de Lei em PRliiElRA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum (a)
vereador (a) discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto
de Lei em PRltlElRA VOTAçÃO, o qualfoi APROVADO por UNANIiiIDADE
entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDENCIA, convidando-os para participarem logo em seguida, da Sessão
Extraordinária. E, náo tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão
Ordinária.

Limoeiro do Norte (CE), 10 de outubro de 2024
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